

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Первый секс.

Этот рассказ — абсолютная правда, в отличии от 2х предыдущих.

Это рассказ о том, как парень по имени Сергей трахнул свою сестру. Сестре было 19 и она часто подолгу пропадала на гулянках, возвращаясь домой поздно. В один из таких дней она вернулась абсолютно пьяная, неизвестно как прошла в свою комнату, не разбудив родителей и не раздеваясь завалилась спать. Я услышал это и решил посмотреть, в каком она состоянии. В голове уже гуляли пошлые мыслишки.

Я вошел в ее комнату, она лежала на кровати на животе, не раздевшись. На ней было темно-фиолетовое платье до середины бедра и черные чулки. Платье было измазано чем-то белым (чем-то, ага...) на груди и на попе, чулки чуть порвались. Я подошел и потрогал ее, проверяя крепость сна. Она даже не пошевелилась. У меня в трусах уже был приличный бугор, я снял их и расстегнул молнию ее платья. У меня возникла идея.

Я взял из ящика ее лифчик и одел его. Потом я взял чулки (тоже черные) и натянул их на ноги. У меня давно возникали фантазии о сексе в переодетом виде, но так как у меня даже обычного то не было еще... Я одел и застегнул ее платье, не обращая внимания на сперму. Она лежала на кровати, абсолютно голая, не считая чулков, белья на ней не было. Я перевернул ее на спину и немного помял грудь. К слову, она у сестры довольно большая, 2й размер, не меньше.

Ее ротик был приоткрыт, чем я и воспользовался. Я приподнял платье и засунул свой, торчавший как труба парохода, член внутрь. Я начал потрахивать ее в рот, она чуть шевельнулась, но продолжала спать. Я старался быть аккуратным, ведь что она бы сделала, проснувшись и почувствовав во рту член, а открыв глаза, увидев, что член высовывается из под платья? Скорее всего закричала-бы, а в соседней комнате были родители. В любом случае, мне бы не поздоровилось.

Наконец я почувствовал, что сейчас кончу. Я вытащил член и просунул ей между грудей. Я начал драть ее грудью и вскоре кончил ей на личико. Я сместился ниже, к влагалищу и сначала решил поласкать его рукой.

Минут через 5 мне это надоело и я вставил туда член. Там было довольно просторно и мокро, видимо ее не один парень трахнул. Мне быстро надоело и я решил трахнуть ее попку — а чем черт не шутит?

Я взял какой-то ее крем и смазал отверстие. Потом я ме-е-е-дленно засунул туда член. Это был нереальный кайф — стенки ее заднего прохода плотно сжимали мой член. Я медленно вводил и выводил его, мне показалось, что она даже начала подмахивать, но скорее всего это моя фантазия. Скоро я кончил и, пошатываясь, пошел к себе в комнату.

Проснулся я от звука открывающейся двери, тут же вспомнив, что забыл снять одежду сестры. Я в ужасе уставился на вошедшего. Им оказалась сама сестра, с улыбкой глядящей на меня, на ней все еще были одни чулки. Она сказала, что проснулась еще когда я кончил 1й раз и действительно подмахивала мне. Потом она засмеялась и сказала, что ей было хорошо, но платье надо вернуть, иначе стирать я его буду сам. Я ответил, что не против и постирать, тогда она сказала, что я могу его оставить.

Я просто не верил — сестра не только не убила меня за, по сути, изнасилование, но и отдала платье, чулки и лифчик! Значит теперь мне будет проще одинокими вечерами, подумал я и

улыбнулся.

С тех пор я иногда трахаю ее в попку, кроме меня она никому не дает туда. Иногда она мне сосет. Мы не считаем это чем-то аморальным и нам обоим нравится. Обычно, во время наших забав, я переодеваюсь в ее одежду, это возбуждает и меня и ее.

Надеюсь, вам нравятся мои рассказы.